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Henger alaki kémény belss sugara 1,5 m, falvastagsidga 0,5 m, a falazata
54,96 m3. Milyen magas a kémény? :
Parafabol késziilt hengerbe, melynek alapkére 36,77 dm sugari, henger
alaku nyilast kell farni dgy, hogy ha azt 6lommal toltjiik ki, a henger
magassaginak feléig meriil ald a vizben. Milyen sugaru legyen a nyilas?
(A parafa fajsilya 0,24; az 6lomé 11,33.)

Minden oldalrél zért iires rézhengernek a magassiga 84 cm, falvastag-
séga 1,2 cm. Milyen nagy az alaplap kiilsé 4tmérgje, ha a tengely mer6-
leges 4lldsanal 60 cm-nyire meriil el a vizben, és ha a fajstlya 8,752
Milyen vastag az olyan ontottvas hengeres oszlopnak a fala, melynek
keriilete 90 cm, magasséga 3,6 m, silya 650 kp? (Fajsily: 7,5.)

Tomor henger tengelyével parhuzamosan fekve tszik a vizen tgy, hogy
félsugarnyira meriil a vizbe. Mekkora a fajstlya?

Korhenger alaku fekvg kazan belsé 4tméréje 150 cm, hossza 5 m. Mennyi

viz van benne, ha a viz magassigdnak — részéig tolti meg?
5

15 cm sugari hengeres fatorzs fekve tiszik a vizben, és meriilésének
mélysége 12 em. Mekkora a fajsulya?

Egy félhenger alaki fatekn§ (fajsilya: 0,6) sugara 35 cm, hossza 2,5 m,
falvastagsdga 10 cm. Mekkora a teherbirdsa, ha csénaknak hasznaljak?
Mennyi viz 6nthet egy egyenes korhenger alaku, a fiigg6leges helyzetbél
36,57°-nyi szoggel elforditott literes edénybe, ha az edény magassiga az
atmérd kétszerese?

Egy ferde korhenger alkot6i 30 cm, az alkoték az alapsikkal 57°28’
szoget zadrnak be. Az alaplap sugara 5 cm. Mekkora a henger térfogata?
Egy ferde korhenger alkotdi 15 dm, az alkoték az alaplappal 67°34' szoget
zarnak be; az alaplap keriilete a magassig 6tszorose. Mekkora a henger
térfogata?

Egy ferde korhenger alkotéi 36 dm, az alkotok az alaplappal 32°48’ szoget
zarnak be, az alaplapra meréleges, az alapkor egy 4tmér6jén 4tmend met-
szet teriilete 354,5 dm?. Mekkora a henger térfogata?

Abrazoljunk hengert, ha adott a tengely két képe és az alapkor sugara.
Adott a forgashenger tengelye, egyik alkotéja, tovabbs egy egyenes a
két képével. Szerkessziik meg a doféspontok képeit.

-Adott a forgdshenger tengelye, egyik alkotéja, tovdbba egy sik két

egyenesének a képeivel. Szerkessziik meg a metszésvonal képeit.

Adott a forgishenger tengelye, egyik alkotéja, tovdbbi egy pont a
képeivel. Abrazoljuk a forgishenger adott- pontra illeszkedd érints-
sikjait. :

CSONKA KUP

Adott harom, nem egy sikban fekvg, egy ponton 4tmené egyenes. Van-e
olyan forgaskip, melynek ezek alkotéi?

Bizonyitsuk be, hogy a masodrendii kupot (olyan kipot, melynek vezér-
gorbéje kiipszelet) a kup cstcspontjan 4tmend sik két alkotéban metszi,
egy alkoté mentén érinti, vagy a csiicsponton kiviil nines tébb kézos
pontja a feliilettel.



. Bizonyitsuk be, hogy egy egyenes és egy klip metszéspontjai rajta vannak
az egyenesre illeszkeds tetszSleges sik és a kiip metszésvonalan.

. Bizonyitsuk be, hogy egy egyenes egy mésodrendi kipot, ha nem
alkotéja, két pontban metsz, egy pontban érint (esetleg dtmegy a csiics-
ponton), vagy nines kézos pontja a kippal.

. Bizonyitsuk be, hogy ha egy egyenesnek ketténél tobb kozos pontja van
egy mésodrend{i kupfeliilettel, akkor annak egy alkotéja.

. Bizonyitsuk be, hogy ha egy forgaskip egy lapszog mindkét lapjat .
érinti, akkor az érinté alkoték a lapszog élével egyenld szigeket zdrnak
be, tovabba a kip tengelye a lapszog szogfelezd sikjan van.

. Adott hérom sik, melyeknek egy kozos pontjuk van. Keressiik azt a
forgéskapot, amelynek ezek ermtosuk]aa

. Adott sikban, annak adott pont] an 4t hiizzunk olyan egyenest, amely egy
adott egyenessel adott szoget zar be. Hiny megoldés lehetséges?

. Adott sikban, annak adott pontjin 4t huzzunk olyan egyenest, amely
egy masik adott sikkal adott szoget zar be.

. Adott egyeneshez illessziink olyan sikot, amely adott sikkal adott szoget
zar be.

. Illessziink két adott kitér§ egyeneshez olyan, mindkett6t metszé harma-
dikat, amely azokkal adott szigeket zar be.

. Adott ponton at fektessiink egyenest, amely a nem egy sikban levé adott
egyeneshez és korhoz illeszkedik.

. Bizonyitsuk be, hogy egy forgaskip két kormetszete sugardnak ardnya
megegyezik a sikjuk csucstél szamitott tavolsagainak ardnyédval.

. Bizonyitsuk be, hogy ha egy csonka kip paléstjdnak teriilete egyenld
‘olyan kor teriiletével, melynek sugara a csonka kip alkotéja, akkor a
ceonka kiipba lehet gombot frni.

. Bizonyitsuk be, hogy ha egy csonka kip magassiga az alapkorok atmérox-
nek a mértani kézepe, akkor a csonka kipba lehet gombot frni.

. Forgaskupfeliiletnek vegyiik olyan két kor metszetét, hogy a csticspont
a két kor sikja kozott legyen. Az igy kapott testet nevezziik mésodfaji
csonka kipnak. Hatarozzuk meg a térfogatét, ha ismerjiik a metsz8 korok
sugarat (R, r) és sikjaik egymdéstél vals tavolsagat (m).

. Mekkora az egyenes korkip magassiga, ha

a) alkotéja 10 cm, alaplapjanak sugara 6 cm;

b) alkotéja 128,9 cm, alaplapjanak sugara 89,2 cm;

c) alkotéja 0,09 m, alaplapjanak sugara 0,02 m?
. Mekkora az egyenes korktp alkotéja, ha

o) alaplapjanak sugara 2,5 cm, magassiga 4,6 cm;

b) alaplapjanak sugara 11,5 dm,  magassiga 22,3 dm;

¢) alaplapjdnak sugara 113,6 cm, magassaga 86,7 cm?

. Mekkora az egyenes korkip alaplapjanak sugara, ha

a) alkotéja 7,9 dm, magassiga 5,8 dm;
b) alkotéja 7,28 cm, magassaga 6,17 cm;
¢) alkotéja 132,7 mm, magassiga 87,52 mm ?
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a) alkotéja . 16,4 cm, az alapkér sugara 7,8 cm;

b) alkotéja 111,6 mm, magassaga 79,6 mm;

c) az alapkor sugara 7,82 cm, magassaga 9,37 cm?
Mekkora a forgaskip kiteritett paldstjinak a kozépponti szoge, ha

a) alkotéja 8 cm, az alapkor sugara 5 cm;

b) alkotéja 12,56 cm, magassaga 9,28 cm?

Ferde korklp alapkorének kozéppontja a cstcstél 10 cm-re van, és a

kettdt dsszekotd szakasz az alaplappal 60°-0s szoget zér be, az alapkoér
sugara 5 cm. Szdmitsuk ki a magassidgot, a leghosszabb alkotét és a
legrovidebb alkotét. :
Ferde korkip leghosszabb alkot6ja 52 cm, a legrovidebb alkotéja 39 cm,
az alapkor kozéppontjat a cstcesal Osszeksts szakasz 42,4 m. Mekkora
az alaplap sugara? .

Ferde korkip legnagyobb alkotéja 92,6 cm, legkisebb alkotéja 52,6 cm,
az alapkor sugara 31,7 cm. Milyen tdvolsigra van az alapkér kézéppontja
a osticstol?

Messiik az r alapsugart kérkapot az alaplappal pdirhuzamosan olyan sik-
kal, mely a kip magassigit

a) felezi;
b) 1:3 ardny szerint osztja (csiicstd] szdmitva);
c) m:n ardny szerint osztja (cstcstél szdmitva).

Mekkora a metszet teriilete?
Mekkora az egyenes korkup felszine, ha

a) alaplapjanak sugara 9 dm, magassaga 12 dm;

b) alaplapjanak sugara 11,56 cm, alkotdja 22,3 cm;

c) magassaga 112,56 mm, nyilasszoge 52°°?

Egyenes korkip felszine 1346,52 cm?, tengelymetszetének teriilete

203,6 cm®. Mekkora az alaplap sugara (r), a kiip magassiga (m) és alkotéja
(a)?

Egyenes korkup kiteritett paldstja 10 cm sugaru félkér. Mekkora a kiip
magassiga, alapkorének sugara és nyilasszoge? '
Negyedkorbdl kippaldstot alakitunk. Milyen kapesolat van a kip ma-
gassdga és alapkorének a sugara kozott?

16,5 cm magas kiip nyildsszoge 47,6°. Mekkora a kiteritett paldst kozép-
ponti szoge és teriilete? e
50 cm? teriilet( negyedkorbsl kuppaldstot alakitunk. Mekkora az alapkor
teriilete ?

Milyen magas az egyenes kirkip, ha az alapkér sugara 9,7 cm, és a kiteri-
tett palast kozépponti szoge 100°7 e
Egy satorlap 8 m2 Az egyenes korkiip alaku sator alapkorének 4tméréje
2,2 m. Milyen magas a sator? i
46 cm magas egyenes korkipot a csticstél szamitott mekkora tdvolség-
ban kell az alaplappal parhuzamos sikkal metszeni, hogy a paldst terii-
letét felezziik ?



. 33 cm magas egyenes korkipot a csicstél szémitott mekkora tdvol-
saghan kell két, az alaplappal parhuzamos sikkal metszeni, hogy a paldst
teriiletét hdrom egyenl§ részre osszuk? :

. Adott egyenes korkip paldstjat az alaplappal pairhuzamos sikkal a esticstdl
szdmitott a:b ardnyban kell osztani. Milyen tdvolsigra lesz a metszdsik
a csuestél, ha a kip magassiga m? |

Osszuk fel egy egyenes korkip paldstjét az alaplappal parhuzamos 7 -1
sikkal n egyenls részre. A csticst6l milyen tavolsigra kell ezeket a sikokat
felvenni, ha a kip magassiga m?

Mekkora egy egyenes korkup felszine és térfogata, ha

a) alaplapjanak sugara 1,56 cm, magassdga 0,25 cm;
b) alaplapjinak sugara 3,1 dm, alkotdja 4,8 dm;
c) magassiga : 91 cm, alkotéia 109 cm;-
d) magassiga : 20 cm, nyfldsszoge 26°%

. Két egyenes korkup magassdgainak, illetve alapkorsugarainak arénya

2:1. Hogy arénylik egymashoz a két test felszine, ill. térfogata?

. Mekkora az egyenes koérkip felszine és térfogata, ha alkotéja 72 cm,

magassigénak és az alaplap sugarinak kiilonbsége pedig 33 cm!?

. Egyenl§ oldalt kup (olyan egyenes korkip, amelynek a tengelymetszete

szabalyos haromszog) magassiga 0,7 m. Mekkora a felszine és a tér-

fogata? i

. Mekkora az egyenld oldala kip alkotéja, ha a felszine 1 m??

. Mekkora az egyenl oldali kiip alkotéja, ha a térfogata 1 m3?

. Mekkora az egyenes korkip felszine, ha térfogata 247 cm? alkotéja

pedig héromszor akkora, mint az alapkor sugara?

. Egyenes korkip tengelymetszete 1,56 m?, alkotéja 2,1 m. Mekkora a
térfogata? E - '

. Egyenes korktp alkotéja V2, nyildsszoge 90°. Mekkora a felszine és a

térfogata? : :

. Mekkora a térfogata annak az egyenes korkipnak, amelynek palastja

kiteritve egy 16 cm sugart harmadkor? A :

. A csticsté] szamitva milyen tdvolsigban kell az egyenes korktpot az

alaplappal pérhuzamos sikkal elmetszeni, hogy térfogatat felezziik, ha

magasséga m’

. Forgassunk a szimmetriatengelye koriil egy egyenlé szérd héromszoget,

amelynek alaplapja 88 cm, szérai 125 cm hossziak. Mekkora lesz a kelet-

kezett forgési test felszine és térfogata?

. Egyenes korkip paldstja kiterftve a sugari félkort alkot. Mekkora a fel-

szine és a térfogata? ks

. Egyenes korkip palastja-kiteritve 12 cm sugart, 240° kézépponti szogli

korcikk., Mekkora a térfogata?

. Egyenes korkiup alapkorének a sugara 6 cm. A paldst teriilete kétszer

akkora, mint az alapkoré. Mekkora a kup térfogata?

. Egyenes korkip tengelymetszetének teriilete 400 cm? az alkoték az

alaplappal 65°-0s szoget zérnak be. Mekkora a kip felszine és térfogata?

. Egyenes korktp felszine 20 m?, az alkoték az alaplappal 35°-os szoget

zérnak be. Mekkora a kup térfogata? ‘

. Egyenes korktp térfogata 4,05 m3, alkotéi az alaplappal 72°18’-nyi szoget

zérnak be. Mekkora a kip felszine?
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Egy parkban 6t egyenls, csonka kip alaku virdgdgyat készitene

8z alaplappal pArhuzamos sikkal metszeniink, hogy a két résznek a pa
egyenld legyen, és mekkora a sikmetszet sugara?
Szémitsuk ki az egyenes csonka kup térfogatit, ha

a) azalaplapsugara 11 cm, afedSlapé 7em, a magassag 1,7
b) azalaplapsugara 0,9 cm, a fed6lapé 0,09 cm, a magassag 0,02
¢) azalaplap sugara 113,7 mm, a fedSlapé 86,9 mm, alkotéja 142,8
d) azalaplap sugara 45,16 mm, magassiga 28,9 mm, alkotéja 35,42

Egyenes csonka kip alaki vizgyfijté felsé 4tmérdje 102 cm, az
dtmérSje 84 cm, magassiga 72 cm. Hény liter viz fér bele?

Egyenl6 szdra trapéz forog a szimmetriatengelye koril. A trapéz 8. (
huzamos oldalai 22, illetve 8 cm, a nem parhuzamos oldalak 13§ 2
hossztak. Mekkora a forgds kozben keletkezett csonka kiip térfi M
Egyenes csonka kip térfogata 347,13 m?, az alapkoér keriilete

a fedSlap keriilete 30 m. Mekkora szoget zérnak be a csonka kip a
az alaplappal? . . az
Egyenes csonka kip térfogata 2021,6 dm3, az alapkor sugara 5,7 Eg
a magassiga 32,5 dm. Mekkora a fedSlap sugara? ; InaJ
Egyenes csonka kip térfogata 41,388 m?2, magasséga 1,817 m, ‘alag
korének sugara 2,698 m. Szamitsuk ki a fedslap sugarat. nel E P
Szémitsuk ki egy egyenes csonka kip alap- és fed6lapsugarénak a,ré}gég‘::€
ha azt akarjuk, hogy térfogata félakkora legyen, mint az alag I
emelt ugyanolyan magas hengeré. 16
Tutajt dllitottak ossze 38 db fenyéfatorzsbsl, amelyek mindegyike
hosszii; vastagabb végiiknél 28 cm, a vékonyabb végiiknél 20 A4l
atmér6jiik. A fenyéfa fajsulya 0,6. Mekkora terhet bir el a tutaj? —

Vasb6l 6ntétt egyenes csonka kip alaplapjénak sugara 1,06 m, Egyes
lapjanak sugara 0,65 m, alkot6i az alappal 60°23'-nyi szoget zarn mags
Mekkora a test sulya? (Fajsaly: 7,2.) .

Egyenes csonka kip alaki edénybe 1,82 fajstulyd folyadékot on
mennyi ennek a silya, ha az edény magassiga 0,2 m. az alapkér s
0,2 m, a fedSlap sugara 0,15 m? Ha
Egyenes csonka kip fedglapjanak teriilete 3 m?, az alaplapé né kime
akkora, és az alaplap kozéppontjanak tévolsiga a fedslap keriile Ado
tetszSleges pontjatél akkora, mint a fedslap atmérGje. Mekkora
fogata? ) :

Egyenes csonka kip alapkorének sugara 17 dm, a fedlap sugara 1
az alkot6k az alaplappal 45°-0s szdget zarnak be. Mekkora a felszi
a térfogata? '

alapkor sugara 5,2 m, a fed6lap sugara 4,8 m, a magassiga 0,4 m.
m? f6ldet kell hozatni?

Egy 3 m magassigt egyenes csonka kiip fed6lapjanak 4tmérsje és Eg
téja egyenlS. Tengelymetszetének keriilete 15 m. Mekkora a felszine suﬁ
térfogata? ’ dé
Egyenes csonka kip alaki badogvidor alapjanak atmérSje 26 cm, f§ ©
kirének 4tméréje 42 cm, a magassiga 38 cm. Mennyi viz fér bele? Me# AC
badog kell az elkészitéséhez? %sszeillesztésre ¢s hulladékra 6%-ot s ‘15(‘2!
tunk. : < ‘



. Egyenes csonka kip paléstja 128,64 dm?, az alkoték az alaplappal 59,5%-08
szoget zarnak be. Az alap- és fedGlap sugarainak kiilonbsége 33 cm.
Mekkora a térfogata?

. Egyenes csonka kip felszine 527,5 dm?, paldstja 314,2 dm?, és alkotc')]a
10,3 dm. Mekkora a térfogata?

. Egyenes csonka kup palastja 502,7 dm?, magassiga 6,3 dm, és alkotéja
9,7 dm. Mekkora a térfogata?

. Csonka kip paldstja kiteritve olyan korgyfirficikk, amelynek sugarai 6 és
2,5 cm hossziak, kiozépponti szoge 120°. Mekkora a csonka kiip felszine
és térfogata?

. Csonka kup palastja kiteritve olyan korgyﬁrumkk melynek teriilete
202 cm?, a kozépponti szoge 120,6°, és a kiils6 sugér a bels6nek kétszerese.
Mekkora a csonka kip térfogata?

. Egyenes korkup felszine F, paldstjanak és alaplapjanak ardnya 4:1. A ka-
pot elmetssziik az alaplappal parhuzamosan Ggy, hogy a kimetszett kor
az alap negyedrésze. Mekkora a csonka kup térfogata?

. Egyenes csonka kup alapkorének sugara 8,6 m, a fedélap sugara 5,8 m,
magassiga 7 m. Messiik a csonka kipot az alaplaptél 2 m tévolsigra az
alaplappal parhuzamos sikkal. Mekkora a két rész térfogata?

c Egyenes csonka ktp alaplapjidnak sugara 8 dm, a feddlapé 6 dm, magas-
sidga 14 dm, A fedSlaptél milyen tavolsigban kell a csonka kipot az
alaplappal parhuzamos sikkal metszeni, hogy a két rész térfogata egyen-
16 legyen, és mekkora a sikmetszet sugara?

. Egyenes korkip magassdga 10 m, alaplapjanak sugara 5 m. Az alaplap-
t6l milyen tévolsigban kell a kipot az alaplappal pdrhuzamosan met-
szeni, hogy a kapott csonka kip térfogata 20 m3 legyen?

c Egyenes csonka kip alapkérének sugara 5 dm, a fedSlap sugara 3 dm,
magassag& 4 dm, fajsilya 0,6. Mennyire meriil el a vizben, ha az 5 dm
sugard lapja van alul?

. Egyenes csonka kup magassiga 3 m, az alapkor sugara 2 m, a fed6lap
sugara 1 m. Osszuk fel a testet az al&plappal parhuzamos sikokkal olyan
hérom részre, melyek térfogatinak az ardnya 2:3:7. Mekkora lesz a
kimetszett korok sugara?

. Adott egy egyenes csonka kup m magassiga, a alkotdéja és V térfogata.
Mekkora az alap- és a fedSlap sugara?

. Adott egy egyenes csonka kiip m magassiga, a alkotéja és F' felszine.

Mekkora az alap- és feddlap sugara?

Adott egy egyenes csonka kip m magassiga, V térfogata és ¢ a tengely-
metszet teriilete. Mekkora az alap- és fedGlap sugara?

2538. Adott egy egyenes csonka kip m magassiga, F felszine és V térfogata.
Mekkora az alap- és a fed6lap sugara? _
2539. Egyenes csonka kip magassaga m, alaplapjdnak sugara R fedslapjanak
- sugara r, anyaganak fajstlya y. Fuggolegesen tszik egy y’ fajstlyt folya-
~dékban. Szdmitsuk ki az elmeriils rész m’ magassigat és annak a kornek a
: p sugarat, amelyben a nyugvé folyadék felszine metszi a paldstot.
2540. Adott a kap csicsa, alapkorének kozéppontja a két képével, az alapkor
sugara, tovabbé egy egyenes a képeivel. Szerkessziik meg a doféspontok
képeit.

2537.
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Adott a kip csicsa, alapkorének kozéppontja a képeivel, az alap
sugara, tovabbd egy sik két egyenesének képeivel. Abrizoljuk a mets
vonalat.

képeivel.

Keressiik adott ponthoz egy adott gombfeliilet olyan pontjait, melye
legkozelebb vagy legtdvolabb van.

Bizonyitsuk be, hogy a gomb érintdsikja meréleges az érintési ponth
tartoz6 sugirra.

Milyen kolcsonos helyzete lehet egy egyenesnek és egy gombnek?
Bizonyitsuk be, hogy a gémbit érinté egyenes merdleges az érinté
ponthoz tartozé sugarra.

Bizonyitsuk be, hogy a gomb egy pontjéban a gombot érint§ egyenesek:
egy sikban vannak.

Bizonyitsuk be, hogy a gomb sikmetszete kor.

Bizonyitsuk be, hogy a gomb kozéppontjit egy kormetszetének kozép-
pontjaval osszekots szakasz merdleges a kor sikjara.

Bocsassunk a gomb kézéppontjibol egy kormetszetének sikjara meréleges:
egyenest. Bizonyitsuk be, hogy ez az egyenes 4tmegy a kor kozéppontjin.
Bizonyitsuk be, hogy a gémb két kormetszete kozill annak a sugars
kisebb, amelyiknek sikja tavolabb van a gémb kozéppontjatol. :
Milyen 6sszefiiggés van a gomb R sugara, egy kormetszetének r sugara és s
kor sikjanak a gomb kézéppontjatol valé d tdvolsiga kozott?

Bizonyitsuk be, hogy az olyan gombi kérck kozt, melyek sikjai egy a
gomb belsejében megadott pontra illeszkednek, az a legkisebb sugard,

melynek ez a pont kiézéppontja.

Milyen kolesonos helyzete lehet két gombnek?

Bizonyitsuk be, hogy ha két gomb érintkezik, akkor az érintkezési pont

és a két gomb kozéppontjai egy egyenesen vannak. f
Bizonyitsuk be, hogy két egymast metszS gomb 4thatésa (a feliiletek
kozos pontjainak Osszessége) mindig kor.

Bizonyitsuk be, hogy ha két kiilonbozs sikt kor két pontban metszi egy-
mast, akkor van egy és csak egy olyan gomb, amelynek mindkét kor sik-
metszete.

Bizonyitsuk be, hogy ha két parhuzamos sikd kér kozéppontjait ossze-
kotd egyenes merdleges a sikokra, akkor van egy és csak egy olyan gomb,
amelynek mindkét kor sikmetszete.

Bizonyitsuk be, hogy ha két kiilonbozé sikt kér érintkezik, akkor van |
egy és csak egy olyan gomb, amelynek mindkét kor sikmetszete. (Két kor
érintkezik, ha egy kozos pontjukban kozos az érint6jiik.)

Legyenek a k,, &y, k, kérok kiilonbozé sikokban, és paronként kiilsnbozs |
pontban érintkezzenek. Bizonyitsuk be, hogy van egy és csak egy olyan
gomb, melynek mindhidrom koér sikmetszete.

Adott egy kor és egy pont, amelyik nincs rajta a kor sikjan. Bizonyitsuk
be, hogy van egy és csak egy olyan gomb, melynek az adott kor sikmet-
szete, és az adott pont pontja.



